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 فقط به شش سؤال پاسخ دهيد.
 
 ضرايب معادلات يك دستگاه بصورت مقابل باشد، آيا اين معادلات بدوضع هستند؟چرا؟ اگر ماتريس   -1

 يك استدلال كافي است.      
   

ωو   SORبا استفاده از روش   -2 =
4
3

)و نقطه شروع    , , )0 0  ، حل كنيد.رقم اعشار 1با دقت دستگاه معادلات زير را ، 0
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 .و بار ديگر بر اساس نرم بينهايت بدست آوريد 1را يكبار بر اساس نرم  1عدد شرطي ماتريس مسئله  -3
 را بيابيد.  1با استفاده از روش جردن، معادله مشخصه ماتريس مسئله  -4

 ه معادلات غير خطي براي حل دستگا -5
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 نيم.كتبديل مي 

)چرا با استفاده از روش تكرار ، فرم جديد با نقطه شروع اولا  , ),  ، همگرا است؟ 3
 ين كنيد.تعي رقم اعشار 2با دقت مقدار ريشه معادلات را ثانيا 

αبا  Halleyدستگاه معادلات مقابل را با روش  -6  (روش چبي شف)،  0=
)با نقطه شروع و        , ),  يك مرحله كافي است.   ، حل كنيد.3

yهاي جدول ذيل را براي داده -7 ax b= را تعيين مجموع مربعات خطا و  (با خطي سازي) هبرازش حداقل مربعات نمود 3+
 كنيد.
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)اي عمود بر هم اوليه سه چندجمله -8  ,  , )φ φ φ2,  w(x)را با وزن  0 x= ]، در فاصله 2  , ]−,, روش حداقل بدست آوريد. سپس  

fبع تامربعات را براي تقريب  (x) x= بكار ببريد  ،و وزن داده شده در همين فاصله نسبت به مجموعه توابع عمود بر هم بدست آمده3
 را تعيين كنيد.مجموع مربعات خطا و 
 حل مسئله و دوگان آن لازم نيست.ترين فرم بنويسيد. ريزي خطي زير را به سادهدوگان مسئله برنامه -9
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 طوريكه ماكزيمم حجم را داشته باشد. شعاع ب، يك مخروط قائم با قاعده بسازيم،  πخواهيم با يك كاغذ با مساحت ثابت برابر مي  -10 
 استفاده نمائيد. روش ضرايب لاگرانژقاعده و ارتفاع مخروط را تعيين كنيد. از         

 
 
 
 

 موفق باشيد
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 سيدل اين مسئله -فرم روش گوس
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i-1 n

(k) (k-1) (k) (k-1)
i i i ij j ij j

j 1 j i+1ii

x (1- )x b - a x - a x
a = =

 ω
= ω +  

 
∑ ∑ 

و بينهايت يك ماتريس :                1نرم 
m n

ij ijj ii j
|| A ||  max | a |      ,      || A ||  max | a |∞

= =

= =∑ ∑,
, ,

 

c(A)عدد شرطي :     || A ||  || A ||−= 1 

-فرمول روش جردن :                                                - -
n- n- n- n- n- n-M AM A   ,  M A M A   ,  ...  ,  M A M A= = =,,, 

,,,-,--,-,,           
αبا   Halleyروش   (روش چبي شف)  :  0=

{ }(k ) (k) (k) (k) - (k)
F

- -
F

i
ijk

k j

x x - I L (x ) (F ) F      ,    k , ,...

L (x) (F (x)) F (x)(F (x)) F(x)

f (x)[F (x)]
x x

+ ′= + =

′ ′′ ′=

∂′′ =
∂ ∂

, ,,
-

, ,

-

+ ,

 

 ايهاي عمود بر هم :روابط توليد چندجمله
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 رابطه برازش حداقل مربعات نسبت به توابع عمود بر هم :
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Sمساحت يك مخروط قائم با قاعده :                              r h r r= π + + π222   

Vحجم يك مخروط قائم با قاعده :                                                    r h= π 21
3

 

 به ترتيب شعاع قاعده مخروط و ارتفاع آن است. hو  rبطوريكه 


